

178160

Az Országgyűlési Könyvtár állományából törölve

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2007. FEBRUÁR 8., 97/33.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)

Rózsika néni százéves
A szegedi Kasza Andrásné tegnap ünnepelte századik születésnapját. Szerinte a hosszú élet titka a finom szalonna.
4. OLDAL

A MEGFEJTHETLEN TRAGÉDIA
Ma este mutatják be a kisszínházban a tragédiák tragédiáját, Shakespeare Hamletjét. Az a hír járja, meglehetősen eredeti produkciót láthat a közönség.
6. OLDAL

Fekete lemezek
Reneszánszukat élik a hagyományos fekete lemezek. Olykor drágábban cserélnek gazdát, mint a CD-k.
8. OLDAL

Nincs tanítás a bordányi iskolában – Látogatási tilalom lehet a kórházakban

Kitört az influenzajárvány



Jelenleg üres a bordányi iskola, amelynek kapuján rövid szöveg tájékoztatja a szülőket a tanítási szünet okáról

Fotó: Karnok Csaba

A dél-alföldi régióban Csongrád megyében robbant az influenzabomba: a megbetegedések száma olyan mértékben és ütemben nőtt meg, hogy a szakember szerint ez már járvány. Bordányban bezárták az általános iskolát, Szegeden is rengeteg gyerek beteg.

Az adatok alapján járvány van Csongrád megyében – mondta Tombácz Zsuzsanna, az ÁNTSZ dél-alföldi régiójának járványügyi osztályvezetője. Nagymértékben megnőtt az

influenzaszerű megbetegedések száma a múlt hethez képest, mindegyik esetben az influenzavírus A típusát azonosították. Elképzeltető, hogy a fertőzés intenzív terjedése miatt látogatási tilalmat rendelnek el a megyei gyógyítók helyek nőgyógyászati, szülészeti, intenzív és gyermek osztályain.

Az iskolás korosztály látszik az A vírus elsősorú célpontjának: Szegeden az általános- és középiskolákban is sok a betegség miatt hiányzó gyerek. Múlt héten az ulla-

most pedig a bordányi általános iskolában rendeltek el járványszünetet, mert a gyerekek közül a tantesztület fele is megbetegedett. Bordányban szinte érezni a vírus „lehelését”: kihaltak az utcák, terek, lélek sem jár. Kovács Julianna rendelőjében másfél hete ugrott meg a betegek száma – a mintákból kimutatták az A vírust. A doktornő tapasztalata szerint teljes családok is megbetegedtek.

Részletek a 3. oldalon

Pluszpénz jár a roma gyerekek integrációjáért

Megszűnik a Móra általános iskola

Törvénytörtő állapotot szüntet meg Szeged vezetése, ha elfogadja a cigány kisebbségi önkormányzat kezdeményezését, s bezárja a Kolozsvári téri Móra általános iskolát. Ott a diákok 80 százaléka roma. A szegregáció megszüntetése, az etnikai kisebbséghez tartozó gyerekek integrált oktatásának megvalósítása a polgármester szerint a többség érdeke is.

Petíciót fogalmaztak a szegedi cigány kisebbségi önkormányzat segítségével a Kolozsvári téri Móra Ferenc Általános Iskolában tanuló gyerekek szülei.

– Kitűnő tanuló volt, de másfél év után kiutálták a gyereket az egyik belvárosi iskolából – idézi a rossz emléket Czirok Péter. A roma férfi a másik gyereket már eleve a Kolozsvári téri iskolába íratta. Ott viszont az oktatás színvonalával elégedetlen. Azt szeretné, ha úgy tanulhatna, olyan szintű képzést kapna az ő gyereke is, mint „a magyarok”.

– Az itteni 170 diák 80 százaléka hátrányos helyzetű, illetve roma. Az utóbbi évek szegedi iskolabezárásai és összevonásai után eleinte 20-25, a mostani elsős osztályban már száz százalék a roma gyerekek

aránya – magyarázza a Móra-iskola igazgatója, Szabó Márta, hogyan alakult ki a szegedi oktatási intézményben a szegregáció.

– Egymást közt évek óta mondogatják a cigányok, nincs az jól, hogy az ő gyerekeiket csak a Móra-ba veszik föl, ahova szinte már csak cigány gyerekek járnak – idézi a szülők véleményét Kolompár László. A szegedi cigány kisebbségi önkormányzat elnöke azt mondja, az ő ötletük az aláírásgyűjtés és a levél, amit tegnap adtak át Botka László polgármesternek. Azt kéri 34 család, az önkormányzat az utóbbi években „cigány iskolaként” elhíresült Kolozsvári téri Mórát zárja be, a most ott tanulókat más iskolákba irányítása át.

Folytatás az 5. oldalon

Ártatlannak vallotta magát a vezérigazgató

Bíróságon a paprikaügy

Ártatlannak vallotta magát a Szegedi Paprika Zrt. vezérigazgatója a tegnapi első tárgyalási napon. Bartos András részben azzal védekezett, hogy az aflatoxinral kapcsolatos mintavételek és laborvizsgálatok sokszor egymásnak ellentmondó eredménnyel zárulnak. Másrészt elmondta: az osztrák cég, amelytől kénytelenek voltak visszavenni 2004-ben egy húsz-ezer kilós szállítmányt, gyakran azért emel kifogást, mert árengedményt akar kicsikarni. A vád képviselője szerint az aflatoxin olyan erős rákkeltő anyag, hogy nincs az a határérték, ami alatt ne lenne káros az emberre.

További információk a 3. oldalon

Gázos sorok kígyóznak

Rövid időn belül időszakos munkavállalókkal bővíti az ügyfélszolgálat kapacitását a Dégáz – közölte lapunkkal a szolgáltató. Ideje, mert hetek óta kígyózó sorokban állnak az emberek a szegedi iroda előtt. Nemcsak az óra-átírások, a támogatási ügyintézés, a meglepő összegű számlák miatt, hanem azért is nagy a sor, mert telefonon nem lehet elérni

a szolgáltatót. Eddig a 162 ezer megyei gázfogyasztó közül 66 ezer 500-an kaptak ártámogatást, ezt a Dégáz a februári számlákba építi bele. A 27 ezer 200 távfűtéses lakásban élő szegediek közül a márciusi határidőig 20-22 ezren részesülhetnek árkompenzációban.

Bővebben az 5. oldalon

Megújuló energiát hasznosító jármű szállítja majd az utasokat a 20-as vonalán

Piros tesztbusz a szegedi utcákon

A jövő járművét tesztelik Szegeden: a busz piros, svéd, a 20-as vonalon jár majd – de nem ez a lényeg. Hanem az, hogy megújuló energiát használ, a motor bioetanolt fogyaszt. Ezt növényekből állítják elő, alapanyaga lehet búza, kukorica, biohulladék. Elégetése során csak minimális mértékben szennyezi a levegőt, vagyis legalább kétszer az értéke: nem fagy el, mint az olaj, ráadásul kevésbé szennyező. A svéd Scania a tesztre Szegedre hozott buszokhoz három liter bioetanollal feltöltött konténeres kutató is telepített ide. Információink szerint egy bioetanolt előállító, szintén svéd cég öt regionális üzemét építene Magyarországon, így az egyik akadály elhárulna a bioetanol üzemű buszok használatára, amelyek csak kicsivel drágábbak, mint a dízelek.



A tűzpiros svéd busz egyelőre tesztre érkezett Szegedre, de ha beválik, egy-két év múlva vásárolhat is belőle a Tisza Volán

Fotó: Karnok Csaba

Részletek a 4. oldalon

Erotikus táncórák

Nincs az a férfi, aki ne érezné magát férfinak mellette, ha én igazán nő vagyok – foglalta össze tevékenysége célját Báló Erika, aki erotikus táncórákat ad Szegeden. Salsát, hastáncot, erotikus mozgást tanulnak nála a nők, elsősorban a harmincasok, akik stabil párkapcsolatban élnek, és azt szeretnék, ne váljon rutinná a szexualitás. „Megtanuljuk elegáns mozdulatokkal lecsalni magunkról a ruhát” – utalt Erika arra, hogy növendékei nem jönnek zavarba, ha párjuk egy kis otthoni sztriptíze-re vágyik.



Báló Erika szerint bármelyik nő képes arra, hogy erotikus táncával elbűvölje szerelmét

Fotó: Segesvári Csaba

Citromszüret

Nagy Istvánék mindszenti otthonában szüretelik a citromot. Nem túlzás, hiszen a tizenhárom éves fácska még sohasem termett ilyen bőven: gondos nevelője, Nagy Istvánné hatvanöt érett gyümölcsöt számolt meg rajta. Aki megkóstolja a szinte folyamatosan termő citromfa gyümölcsét, esküszik rá, hogy sokkal jobb az íze, mint bármely boltié. A nappali éke ráadásul illatos, amit leginkább Nagyék négyéves unokája értékeli. Nagynét érzelmi szálak is fűzik a citromfához: a vékony héjú, aromás zamátú gyümölcsöt termő fácska hasonlít ahhoz a régihez, amit édesapja nevelgetett féltő gondval.

Írásunk a 7. oldalon

www.delmagyar.hu



Minden órában nyitva tartunk
ma a **LOTTO** és a **JOYER** akcióban!
Részletek a lottózókban.